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a fontos, mert nevezzék bár az 
egyik helyen legfelső gazdasági 

tanácsnak, a másik országban, 
tagjainak létszáma után, harminc- 
hármas bizottságnak, nálunk pe- 

dig huszonöttagu nemzeti gazda- 
sági tanácsnak, csak annak a szo- 

moru bizonyitéka, hogy nyomoru- 
ságunkban elérkeztünk addig a 
határig, amikor már a szalmaszál- 
ba is kapaszkodunk. Mert a szal- 

maszálba való reménytelen kapasz- 
kodás, ha a kormány most a ma- 

gyarországi harminchármas bizott- 
ság példája után elindulva meg- 
alkotja nálunk a huszonötös bi- 

zottságot. Mit tehet ez, hogy se- 
gitsen rajtunk ? Ugyanazt, amit a 
kormány gazdasági bizottsága ed- 

dig tett. Elkésett rendeleteket 

hozhat, melyek születési lomhasá- 
gukban a nyomába sem tudnak 

érni a gazdasági deroute rohanó 
árjának. A szerv ugyanaz marad, 
csak uj nevet kap. Olyan ez, mint 
a bukott kereskedő eljárása, aki 
megtartotta régi cégtábiáját, csak 
neve után kis betükkel odapingál- 
tatta : utóda. Hát ettől az utódtól 
sem várjuk a helyzet megmenté- 

sét. Boltjában a régi raktár kerül 
kiárusitásra. A gyors törvényho- 

zásban, a hiányos törvények még 
rosszabb végrehajtásában, mind- 
ennek agyonpolitizálásában és a 
végnélküli korrupció átkában van 

a hiba. Ha megszüntetik a mai 
gyorstalpalási rendszert, ha a tör- 

vényjavaslatokat tárgyalásuk előtt 

kiadják az érdektestületeknek vé- 
leményezés végett, ha a félre nem 

érthető törvények pontos végre- 
hajtásáról gondoskodnak, ha majd 

nem a pártérdek, hanem az or- 
szág érdeke lesz a fontos, ha nem 

azt nézik mindig, hogy valamely 
rendelkezés mennyiben alkalmas 
gyengiteni a nemzeti kisebbsége- 

ket és ha drákói szigorral fognak 

üldözni minden visszaélést és pa- 

namát, akkor egy valóban szak- 

emberekből álló gazdasági tanács- 

nak nagyon könnyü lesz olyan ta- 

nácsokat osztogatni, melyek eny- 

hithetik a válságot. Mert elmultak 
azok a konjunkturális idők, ami- 

kor azt hihették, hogy nekünk 

mindent lehet és mindent szabad, 

hiszen győző állam vagyunk. A 

bölcs nem az, aki vagyont szerez, 

mert az szerencse dolga is lehet, 

hanem aki a vagyont meg tudja 

tartani. Nálunk a vagyon a sze- 

rencsétlen kormánykezek ujjai kö- 

zött csuszott ki, mert azt hitték, 

hogy kevesebb a nap, mint a kol- 

bász. A hét kövér esztendő után 

ime eljött a sovány esztendők sora 

és most kábultan állunk az ese- 
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" ményekkérlelhetetlenségével szem- 

ben. Véleményünk szerint a hu- 

szonötös gazdasági bizottság he- 
lyett sokkal üdvösebb lenne egy 
teljnatalommal felruházott pana- 

maüldöző bizottságot létesiteni. 
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az elmult évben elsikkasztott husz- 
milliárdot sikerült volna egy ilyen 
bizottságnak az állampénztár ja- 
vára megmenteni, vagy még most 

Meggyőződésünk, ha például csak visszaszerezni, nemi volna szük- 
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ségünk semmiféle szanálási kisér- 
letekre. Mert Kreuger-féle ön- 
gyujtóspiclikkel ezeket a károkat 
nem lehet pótolni. Ezt tudni kel- 

1 lene huszonötös bizottság nélkülis. 

A kormány elvégezte feladatát 

Feloszlatják a parlamentet és 
májusban, legkésőbb októberben 

uj választások lesznek 
A konverziós javaslat megszava- 

zása után az ellenzék véleménye 

szerint a kormánypártot alkotó kü- 
lönböző politikai csoportok is arra 
a meggyőződére jutottak, hogy az 
uj ritmus uralmánál végénél tartunk. 
Nem titkolják ama meggyőződésü- 
ket, hogy 

a mostani parlamenti ülés- 

szak berekesztésével ez a 

parlament nem ültöbbé ösz- 

sze ülésre, hanem azt fel- 

oszlatják. 

Kormánypárti körök is megállapit- 
ják, hogy az a minimális kormány- 
zási program, amelynek keresztül- 
vitelére Jorga és Argetoianu 
vállalkoztak a konverziós és a mo- 
nopoljavaslatok megszavazásával be- 
fejezést nyert. Ilyen körülmények 
között már beszélnek az uj válasz- 

tások időpontjáról is. Ebben a te- 
kintetben többféle nézet alakult ki. 

Az ellenzék szerint a vá- 

lasztásokat májusban tari- 

ják, a jorgisták viszont ar- 

ról tudnak, hogy a válasz- 

tások októberben lesznek. 
Argetoianu hiveit a választás ha- 

tár deje nem érdekli. Sokkal fonto- 
sabb kérdést képez náluk az, hogy 

az immár elkerülhetetlen kormány- 
krizis milyen megoldást nyer. 

Ami a kormányutódlást illeti, való- 
szinünek tartják, hogy félkoncentrá- 
ció következik Titulescu eluök 
lete mellett. Ebben a kormányban 
Argetoianu hivei alkotnák a többsé- 
get, de lehetséges, hogy egy-két 
kis párt is résztvenne abban. 
Az elkövetkezendő politikai hely 

zet fokmérője a választói reform 

Bizalmatlansággal nézik a franciák 

az angol álláspontot a dunai kon- 
föderáció tárgyában 

Az angol kormány hivatalosan 

tegnap küldte meg válaszát a fran- 

cia kormánynak arra a jegyzékére, 
amelyben Tardieu miniszterelnök 
tervét közölte. Az angol kormány 
kijelenti, hogy teljes mértékben he- 
lyesli a dunai gazdasági együttmü- 
ködés tervét, azonban azt kivánja, 

hogy mielőtt az erre vonatkozó ál- 
talános tanácskozás megkezdődik, 

előbb üljenek össze a nagyhatalmak 
delegátusai a kérdés megvitatására. 
Ha előzetesen a négy érdekelt nagy- 
hatalom megállapitotta azokat az 
irányelveket, amelyek mellett haj- 

landó a dunai konföderációt támo- 
gatni, csak akkor hivják meg ujabb 
konferenciára az érdekelt öt dunai 

államot és közlik velük, hogy mi 

lyen mérvü támogatást helyeznek 
részükre kilátásba a gazdasági ba- 
jokból való kiderülésre. 

Pertinakx francia publicista cik- 
ket irt az angol válaszról és meg- 
állapitja, hogy Anglia megforditja 
a francia elgondolást. A franciák 
előbb a dunai államokat akarják 
a zöld asztal mellé ültetni és csak 
azután folytatni a nagyhatalmakkal 
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az arravonatkozó tárgyalásokat. 
Azonban ha Anglia inditványa jó- 
akaraton alapszik, akkor el lehet 

azt fogadni. Ez is a megvalósulás 

felé vezet, legfeljebb hosszabb időre 

tolja ki azt. Mindenesetre vigyázni 

kell arra, nehogy Anglia valaho- 

gyan mégis támogassa Németország- 

nak a Mitteleurópa megvalósitására 
irányuló tervét. Hogy Németország 

erről a tervről még mindig nem 

mondott le, látszik abból is, hogy 

most sürgősen akarja életbeléptetni 
a Romániával és Magyarországgal 
már régebben kötött preferenciális 

szerződéseit. 

Párisi jelentés szerint a dunai ál- 
lamok gazdasági konföderációjára 
vonatkozó konferenciát Genfben fog- 
ják megtartani és pedig már április 
közepén. Résztvesznek mint nagy- 
hatalmak Anglia, Franciaország, 

Olaszország és Németország, to- 
vábbá mint közvetlenül érdekelt ál- 
lamok Ausztria, Magyaror 

szág, Románia, Jugoszlávia és 

Csehszlovákia. Lehetségesnek tart- 
ják, hogy Lengyelország és Bulgá- 

ria is meghivást kapnak. 

iránti nagyfoku érdeklődés. A javas- 
lat még mindig a legfelső törvény- 
előkészitő tanács előtt fekszik. Való- 
szinüű, hogy ma jóváhagyó véle- 
ménnyel a tanács visszaküldi a ka- 
marának és a hétfői ülésén a sür- 
gösséget kimondva már tárgyalják 
soronkivül a javaslatot, amely a mai 
politikai helyzet gordiusi csomójának 
megoldását képezi. A ijavaslatot 
Argetoianu vasárnap tanulmányozza. 

Az egyes politikai pártok lázas 
tevékenységet fejtenek ki. A nem- 
zeti parasztpárt erdélyi és bánsági 
szervezetei hétfőn tartják Kolozsvá- 

rott kerületi kongresszusukat. Ezt 
megelőzően vasárnap az erdélyi szá- 
zas-bizottság ülésezik Vaida Sán- 
dor elnöklete mellett. Valószinü, 
hogy az értekezleten, mint a kon- 
gresszuson Maniu Gyula is megje- 
lenik. A nemzeti parasztpárt óki- 
rályságbeli szervezetei március har- 
mincegyedikén tartják Bukarestben 
a kongresszusukat. 

A nemzeti paraszipártial egy- 

időben a Filipescu vezérlete 

alatt álló konzervativ párt 

is mozgolódik. 

Április harmadikán hivatalosan 
megalakul a konzervativ párt, ezt 
követőleg Ploestiben, Brailában és 
Galacon tart nagygyüléseket. 

A liberális párt parlamenti ta- 
nácsa tegnap délben Duca elnök- 
letével ülést tartott és a még meg- 
szavazásra váró javaslatokkal fog- 
lalkozott. A konverziós javaslat sze- 
nátusi vitáját illetőleg ugy döntöt- 
tek, hogy a párt nyilatkozatot olvas 

fel. A szeszmonopóliumról szóló ja- 
vaslatról a parlamenti tanács még 
nem döntött, egyben kijelölték a 
többi javaslatokhoz felszólaló képvi- 

selőket és szenátorokat. Politikai 

körök nézete szerint 

a liberális pártban uj áramn- 

lat indul meg, amely az 

eddigi politikai harcmodor- 

ral elégedetlen és akfivabb 

munkát kér a vezetőségtől. 
Valószinüű, hogy ennek az áramlat- 
nak a párt legelső akcióiben már 
hatása mutatkozik. ; 



2. OLDAL 

Vállukon Vitfék ki lelkes rajongói Georg 
Alexandert, a világhirü filmkomikust a 

femesvári állomás perronjáról 
szöli az egyik taksziba. Rendőrök 
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Harry Li e dtk e és Conrad Veidt 
után rövid időközben Georg Alex- 

ander a harmadik fiimhiresség, 
aki Temesvárra jött. Temesvári 
vendégszereplését hatalmas érdeklő- 

dés előzte meg és ez valósággal 
eksztázissá nőtt tegnap délben, ami- 

kor a huncut mosolygásáról ismert 
filmszinész, aki egyben a németek 
legkiválóbb komikusa, megérkezett. 

Jóval a megérkezés időpontja 
előtt kezdődött már a közönség 
vándorlása a józsefvárosi pályaud- 

varra. 

A perronon tarka kép hullám- 

zott. A korzóról jól ismert 

elegáns hölgyek topogtak tü- 
relmetlenül gavallérjaik tár- 

saságában. 
Érdekes, hogy mig Harry Liedtke 
fogadtatásán vegyes közönség volt, 
addig Georg Alexandert ugyszól- 
ván csak társaságbeli hölgy fo- 

gadta. Az izgalmat fokozta a film- 
felvételhez szükséges felvevő gép 
és az operatőr megérkezése. A höl- 
gyek önkéntelenül is előkapták tás- 
káikat és a tükörben megnézték 
magukat. Még egy lehelet puder és 
aztán jöhet a filmezés.. 

Tizenkét óra negyven perckor 

feltűnik a vonat és a tömeg türel- 
metlenül a sinek közé tódul. Ebben 

a percben mindenki Georg Alexan- 
dert akarja látni és az egyik vagon 
ablakában feltünik a vászonról jól 
ismert feje 

Kihajolva integet a tömeg- 
nek, amely lökdösve és egy- 
mást taposva formálisan 
megrohanja a vasuti kocsit. 
Elfeledkeznek filmezésről, 
hivatalos fogadtatásról. 

Közben Georg Alexander vörös 
szegfüvel a kezében kiszáll a kocsi- 
ból. A tömeg lelkesedése nem ismer 
határt és a roham elsöőpör minden- 
kit. Ezzel a hivatalós fogadtatásnak 
be is fellegzett. Néhány pillanatig 
a vendégmüűvész mozdulni sem tud, 
csak mosolyog. A hátul szorongók 
közül valaki elkiáltja : 
- Látni akarjuk, emeljék vállra. 
A kivánság csakhamar teljesül, 

Georg Alexandert a közelálló fiatal- 
emberek felemelik és a következő 
pillanatban az egyik nő elkiáltja 
magát: 

Hoch: 
A kiáltást száz és száz száj kapja 
el és dübörögve harsan a Hoch és Éjen 

Georg Alexander rutinus 
kalaplengetéssel fogadja a 
spontán üdvözlést és legbá- 
josabb mosolyát vesztegeti 

az izgult hölgyek felé. 
A tömeg közben még mindig ki- 

áltozva a kijárat felé sodródik. Az 
ajtónál már életveszélyes a tolongás, 

I tegségéről elterjedt hireket és a fél- 

lépnek közbe és megtisztitják a te- 
ret. A filmszinész mint egy volt 
lovastiszthez illik, még egyszer bic- 

szálloda felé. 

A Capitol mozi irodájában volt 
alkalmunk beszélgeti Georg Alexan- 
derrel. Olyan ez az irigyelt a kitünő 
szinész, mint aki most csöppent ide 
a régi időkből talán még ror4-ből. 
Mintha a régmult évek kedves illa- 
tát, józanságát, barátságos derüjét, 
hamistalan életőrömét hozta volna 
magával. Közvetlen, keresetlen, sze- 

rény, de világfi. Harminc évesnek 

látszik. 

- Dehogy - válaszolta mo- 
solyogva, nincsen mit 
titkolni, elériem már a har- 

mincnyolcadik tavaszt. 

A folytonos mosolygó derüs arc 
mögött, mélyebben a szivben nagy- 
nagy emberszeretet hullámzik. 
- Szivemig meghatott a buka- 

resti és a temesvári fogadtatás. Igy 
lelkesedni, rajongani, eksztázisba 

jönni, arra mifelénk nem tudnak. 

Azt mondják, hogy jó komikus va- 

cent a fejével és az autó elindul a l 

gyok. Lehet, de higyje el, az lesz 

életem legszebb perce, amikor ko 

moly szerepben játszhatom. Nem 
lehet Alexander ugy laátszik 
örökre filmkomikus marad. 
- Meggyőződéses pacifista va- 

gyok - folytatta - éppen azért a 

nyolc kitüntetésért, amelyet a világ- 
háboru alatt kaptam. 

Szeretem az életet, józan 

és vig oldalaival, de igazán 

akkor lennék boldog, ha 
nyolc hónapig a szinpadon 
játszhatnék a közönségnek, 

nem pedig a filmen. 
Négy hónapig azután utaznék. Hi- 
ányzik a közönséggel való érintke- 
zésünk. 

Szóba kerülnek a nők, a szere- 

lem : 

- Egyformán imádom a szőkét 
és a barnát, mindazokat, akik engem 

is szeretnek, a szinészt, az embert. 

- Havi jövedelme? 

- Huszonötezer márkánál keve- 

sebbet egy filmemért nem kapok. 
- Legközelebbi filmje ? 

- A Balettfőherceg. Bécsben tör- 
ténnek a felvételek. Azután majd 
Budapesten filmezek. 

Berlinből Bukarestbe érkezett ma- 
gánjelentés szerint St alin, a szov- 
jet népbiztosok tanácsának elnöke, 

sulyos beteg. A betegségaet ezideig 
titkolták, de az tegnap olyan su- 
lyosra fordult, hogy a szovjet táv- 
irati meghivására Moszkvába uta- 

zott Sondeck dr, a kiváló ber- 
lini orvosprofesszor. Ezenkivül Var- 
sóból két egyetemi tanárt hivattak 
Stalinhoz. A varsói tanárok közül 
az egyik kiváló rákspecialista. Eb- 
ből arra következtetnek, hogy Sta-! 

lin rákbajban szenved. A berlini. 
szovjetkövetség cáfolja a Stalin be 

Stalin az orosz szovjetdiktátor hal- 
doklik és betegágyához német és 

lengyel orvostanárokat hivattak 
hivatalos Tass-iroda megállapitja, 
hogy Stalin könnyü lefolyásu in- 

fiuenzában szenved. 

Stalin betegségéről szóló hiradás- 
sal egyidejüleg másik érdekes hir- 
adás is érkezett. Trotzkij ugyanis 
lakhatási kérelmet intézett a bolgár 
kormányhoz. Trotzkij, az egykor 
hatalmas orosz népbiztos, évek óta 

sehol nem talál menedéket. Arra 
kéri a bolgár kormányt, hogy vala- 
melyik bolgár fürdőhelyen négy 
havi tartózkodást engedélyezzen. 
Valószinü, hogy a bolgár kormány 
a kérelmet bizonyos feltételek mel- 
lett teljesiti. 

A nemzeti parasztpárti kozmány 
= mint ismeretes - annak idején 
számos közjegyző kinevezését meg- 
semmisitette azzal az indokolással, 
hogy a közjegyzőket nem a rendes 
pályázat kiirása mellett, hanem pá- 
lyázat nélkül nevezték ki. A nem- 

zgeti parasztpárt után következő 
Jorga-kormány igazságügyminisz- 
tere azután az igazságügy ujraszer- 

A temesvári hafodik közjegyző 
kinevezését az ifélőfábla 

megerősitetfte 
Az uj közjegyzői állás körül azon- 

ban csakhamar heves harcok indul- 
tak meg. Az igazságügyi határoza- 
tot ugyanis a többi öt temesvári 
közjegyző a közigazgatási biróság 
előtt perrel támadta meg és azt vi- 
tatták, hogy az igazságügyminisz- 
ternek nem volt joga uj közjegyzői 
állást létesiteni, amely egyben lét- 
fentartásukat is veszélyezteti A 
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Oriási választék! 
Tavaszi divatkelmékben 

selyem lerakat Gyári 

LOUWURE 
JÓZSEFVÁROS 

zzme azzma 
lós államügyvéd kétségbevonta a 
Chiroiu Demeter dr. áltai felhozot 
érveket, mert a közjegyzői ál 
nem tekinthető szerzett vagy örök- 
lött földbirtoknak, hanem annak lé- 
tesitése az igazságügyi szervezei 
szükséglete szerint módosul és a 
mindenkori igazságügyminiszter ha 
táskörébe tartozik. A közigazgatási 
biróság az államügyvéd érvelésének 
helyt adott és Chiroiu Demeter drt 
keresetével elutasitotta. A temesvári 
itélőtábla tegnap kihirdetett dönté- 
sével a hatodik temesvári közjegy 
zői állás körül keletkezett bonyo- 
dalmak véget értek. 
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Vitrióldráma 
egy józsefvárosi vendéglőben 
A józsefvárosi Bem-utca 28. szá- 

mu házban levő vendéglőben elke- 
seredett családi perpatvar játszódott 
le. A vendéglőbe estefelé betért 
Kilián György, huszonkilenc éves 
kőmüves, akit a környéken munka- 
kerülő férfinek ismernek és italt 
rendelt. Iddogálás közben megkérte 
a veudéglőst, hogy a söntésben 
aludhasson. A vendéglős éppen in- 
tézkedni akart a kérelem ügyében, 
amikor a helyiségben megjelent 
Kilián felesége és megkérte a fér- 
jét, hogy térjen haza. Kilián György 
erre durván rátámadt az asszonyra, 
megragadta a haját és felemelve a 
levegőbe, nagy erővel a földre 
dobta. A botrányos jelenet után az 
asszony sirva eltávozott, mig a 
fiatalember alváshoz készülődött, Az 
asszony azonban rövidesen még 
egyszer visszatért és ismét hazaté- 
résre akart birni a férjét. Kilián 
gorombán válaszolt, mire az asszony 
egy üvegecsét rántott elő kendője 
alól és annak tartalmát férje arcába 
locsolta. A következő pillanatban a 
férfi hangos jajveszékeléssel össze- 
rogyott, az asszony pedig elfutott. 
A vendéglős Kilián segitségére 
sietett, akinek arcát borzalmas se- 
bek éktelenitették fel. Nyomban ér- 
tesitették a mentőket, akik megálla- 
pitották, hogy az asszony vitriolt 
öntött férje arcába. A maró folya- 

dék sulyos sebeket okozott a férű 
arcán és az egyik szemét is ki- 
égette. A házastársak között támadt 
veszekedés okát még nem tudták 
megállapitani, mert az asszony el- 
tünt, a férfit pedig még nem lehe- 
tett kihallgatni. A mentők Kilián 
Györgyöt a kórházba szállitották. 

Abu 

Ha szép akar lennl, 
7 E a hölgyek sikoltoznak, a férfiak dör- vezése érdekében számos uj köz- tárgyalás előtt Chiroiu Demeter : mögnek, csak Georg Alexander jegyzői állást szervezett. Ilyen köz- dr. kivételével a többi négy temes- § nyugodt, neki nem tapossák le a jegyzői állást létesitett Temesvárott vári közjegyző visszavonta keresetét használjon KULKA-féle lábát. is és erre az állásra a rendes és ugy, hogy a temesvári itélőtábla eet ie A pályaudvar épülete előtt meg-törvényes pályázas megtartása után mint közigazgatási biróság már : ezsrPant Kapható : ismétlődik a roham. Kodakok emel- Viktor Joannes de Apsa ár. volt csak Chiroiu keresetével foglal- kizárólag KULKA Enuii vércei kednek a levegőbe és egyik fény- bilédi közjegyzőt nevezte ki, aki kozott. Az itélőtáblai tárgyaláson gyégyszertárában, a „Fekete Szm kép a másik után készül a filmhi- azóta Temesvárott ténylegesen müű- az igazságügyminiszterium kép- hoz" Relváros, Szent György-tér 4 rességről. Végül kisérője begyömö- ködik. viseletépben Farcasanu Mik- man: aöszamamossekgzugat 
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Az infiuenzajárvány, amely Te- 

jesvárott is fellépett és nagy ará- 

yokat öltött, most már szünőben 

an. Két hét előtt az infiuenza 

iatt egy héten keresztül zárva vol- 

ak az iskolák is és tizenöt éven 

juli gyermekeknek nem lehetett 

noziba, vagy szinházba járni. Az in- 

uenzabetegek száma elérte a három- 

zazharmincat. Szerencsére a beteg- 

ég lefolyása könnyebb természetü 

olt és halálos áldozata alig volt. 

Azóta a helyzet javult és a gyógyu- 

Asok száma egyre emelkedett, ujabb 

negbetegedés pedig csak szórvá- 

nyosan fordult elő. Jelenleg Temes- 

zünőbenp van Temesvárott is az influenza- 

arvány és jelevleg már alig van száz beteg
 

a városban 
jesen szünőben van és ujabb meg- 

betegedésektől már nem kell tar- 

tani. Remélhető, hogy hamarosan 

bekövetkezik a tavaszias időjárás és
 

a meleg napsugár teljesen végét 

veti a betegségnek, 

Egyéb járványos betegség is alig 

van jelenleg Temesvárott. Legna- 

gyobb a vörhenyes betegek száma, 

akik öten vannak. Ezenkivül van 

még egy orbáncos és egy diftériás 

beteg is. Tifuszos megbetegedés 

március folyamán Temesvárott 
egy 

általán nem volt. A nedves időjár
ás 

megszüntével, ami valószinüleg
 ha- 

marosan bekővetkezik, a közegész- 

árott alig száz induenzás beteg 

an. Prostean Oktávián dr. vá 

osi főorvos szerint a betegség tel- lás várható. 
ségi állapotok terén örvendetes ja

vu- 

tabletták reuma, náthaláz és fofáj
as ellen. 
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gonosz nátha) 

Nem illansz el tüstént
 ? 

Azt gondolod: tátha 

BAVERs jő s te rögtön 

otthagyod a szint, 

mihelyt megpillantod 

a csodás ASPIRINTIs 

csatt 

is eredeti csomagolasban, 20 
és 2 tablettával, 
n 

d 

A bukaresti diákság körében hel
y- 

reállott a rend. A diákok hangoztat- 

jaák, hogyha az első perctől fogva 

emberségesen bántak volna velük, 

ugy nem került volna s
or az össze- 

tüzésekre. Remélik, hogy uja
bb tün- 

tetések nem lesznek, hiszen erre 

szavukat adták a királynak 
is. 

A bukaresti egyetemet egye
- 

lőre április elsejéig zárva 

tartják, 

mert remélik, hogy addigra a ka- 

mara megszavazza azoknak a tör- 

vényeknek a módositását, ame
lyeket 

a diákság sérelmez, egyben 
módosit- 

ják a parlament előtt levő 
és a diá- 

kok által panaszolt különböz
ő okta- 

tásügyi javaslatokat, elsősorban a 

főiskolai oktatás reformjáról szóló 

tervezetet. A rendőrség 
is befejezte 

a kihallgatásokat és husz kivételé- 

reállott a béke, a harc 
ujság és öt hirlapiró 

! szerkesztőség 
vel a többi diákot elbocsátotta. Álli- 

tólag az őrizetben tartott husz diák-
 

ról megállapitották, hogy kommu- 

nisták. 

Tegnap délután félhárom órakor 

a különböző diákotthonokból több- 

ezer diák vonult fel a Calea Victo- 

riein levő királyi palota elé. A diá- 

kok 

a palota elé érve elénekelték 

a himnuszt, majd félóráig 

tartó lelkes ovációban ré- 

szesitették az uralkodót, 

aki soronkivül kihallgatáson fogadta 

a diákok küldöttségét. 

Ismeretes, hogy a diáktüntetések-
 

ből kifolyólag a belügyminiszterium 

betiltotra a Calendarul ciműü lap 

megjelenését. A Calendarul ellen az 

jákok és a kormány között hely- 
áldozata egy 

la vád, hogy több szerkesztője a 

ul mínit szp SÚ.. 

erkélyéről köveket 

dobott a karhatalomra. 

A kamarában a kormány 

igéretet tett, hogy a betiltást 

visszavonja, ez azonban ed- 

dig nem történt meg. 

Erre a Calendarul szerkesztősége 

tegnap délben rendkivüli kiadást 

jelentetett meg. 

Arendkivüli kiadástabelügy- 

miniszterium elkoboztatta. 

Valószinü, hogy ezt a kamara ülé- 

sén szóváteszik. Megirtuk azt is, 

hogy a Calendarul öt munkatársát 

hatóság elleni erőszak büntette miatt 

letartóztatták. A bukaresti rendőrség 

az öt ujságiró kihallgatását tegnap 

délben befejezte és átkisérte őket az 

ügyészségre. Most az ügyészségen 

folyik a kihallgatásuk. 

nevet olyan ájtatosan, 

sen ejtették ki, 

juk csengése is mutatja: 

mukra az igéret földje,
 

ig kizáróla pedig kizárólag 
Franciaország! Két eszte

ndő előtt . 

a romániai munkások e
zt az ország- 

olyan lelke- 

hogy már a hang- 

ez szá- 

az Eldorádó. 

Hazajöott francia földről a 1esicai vVasmu
nkás 

tak vergődni. 

A napszámosoknál azonban - 

ezt nem lehet tagadni - jobb sor- 

suk volt és van Franciaországban 

a szakmunkásoknak. Most érkezett 

meg Le Creuzotból Temesvárra 

Genvfben állandóap a leszerelésről és békéről 

diskarálnak, a franciaországi creazoti vasgyárban 

badianyagot gyártanak 
még tizennégyen vannak. 

Tizenháromnak ott van a családja, 

egy pedig nőtlen. 

Weisz József elmondja, hogy har- 

minc frankot keresett napjában. Eb- 
ből tizenöt frank kellett a napi 

és a lengyelek, akéknek odahaza 

csak a nyomoruság jut ki osztály- 

részül. Pedig ezeket nagyon szegé- 

nyesen fizetik. Kapnak napi négy 

frankot, egy hónapra egy kiló sza- 

lonnát és tiz kiló kenyeret és eb- 

ből tengődnek. 

Aresicai vasmunkásoknak a 
creuzoti gyár nem mond fel, 

azok maguktól mennek. Sze- 
retik őket, mert jó és értel- 

mes munkások, akik a ha- 
sonló kaliberü resicai vas- 
gyárban alaposan megta- 

nulták a mesterségüket. 

Munka pedig Le Creuzotban na- 

gyon sok van. A japánok részére 

évekig fognak dolgozni. Nem sza- 

bad elfeledni, hogy Le Creuzotban 

annak ellenére hogy Genfben állan- 

dóan a háboru ellen és a leszerelés 

mellett fuvoláznak, csakis hadianyag 
készül. Weisz József harmadmagá- 

val jött haza. Mindháromtól azzal 

bucsuzott el a creuzoti mérnök és 

müvezető: ha pedig vissza akarnak 

térni, csak irjanak azonnal küldik 

számukra a szükséges iratokat. 

y
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= Valószinü, hogy vissza fogok 

menni, - mondja Weisz József. 

És megmagyarázza ezt a kijelen- 

tését, amelyet a hazatérés öröme 

közben mélabus hangon tett. Másfél 

napja van még csak Romániában 

és meggyőződött róla, hogy itt 

rosszak a munkások számára a vi- 

szonyok. 

Temesvárott már találkozott 
leépitett resicai munkások- 

kal, akiktől értesült, hogy 
Resicán semmi kilátás nin- 

csen munkára. 

Ilyenformán Franciaország számára 

minden drágaság és minden csekély 

kereset mellett is még mindig a 

paradicsomot jelenti. Különösen, ha 

vele lesz a családja. Ha pedig tény- 

eUjjat akarsz húzni velonk
k 

Weisz József resicai vasmunkás, élelmezésre. Hetven frank volt 

Akkor virágos kedvvel mentek ki 

az ügynökök és konzulátusok hivó 

szózatára a francia föl
dre, mert hi- 

szen ott aranyhegyeket igértek ne- 

kik. Mikor aztán megérke
ztek oda: 

látták, hogy egészen másk
éppen van 

minden. Napsütés helyett borulás 

fogadta őket. A munkabér
 cseké- 

lyebb, mint igérték, a drág
aság pe- 

dig nagyobb, mint aminőne
k mond- 

ták. 

aki tizenhat hónapon keresztül dol- 

gozott a Schneider. Creuzot vasgyár- 

Dan. Elmondotta, hogy bár nehezen 

kellett ott küzködnie az életért, 

mégis csak a családja miatt jött 

vissza. Felesége és kislánya Resi- 

caán vannak. Neki Franciaországban 

nélkülözni kellett, hogy a családjá- 

nak pénzt küldhessen. Tizenhat hó- 

nap alatt mégis mintegy tizennyolc- 

szükségletekre. Azonban 

negyven-negyvenöt frank. 

havonta a lakás. Kiadása volt még 
mosásra, dohányra és egyéb apróbb 

nagyon 

össze kellett magát huznia. A drá- 

gaság nagy. Egy kiló kenyér két 
frank és ötven centim. Egy pár tyuk 

kiló krumpli egy frank és igy to- 

vább. Ha átszámitjuk ezeket az ára- 

hat, akkor látjuk, hogy bizony nin- 

leg kimegy másodszor is Le Creu 

zotba, magával viszi a családját is. 

A gyár vezetősége közölte vele, 

hogy ezt is lehetővé teszi számára 

Oravicai ügyvéd és tanár pe- 

reskedése. Liuba Pál dr. oravicai 

ügyvéd sajtó utján való rágalma- 

zás cimén pert inditott Rusmir Ilés 

oravicai tanár ellen, aki egyben a 

Drum Nou cimű lap szerkesztője is, 

i ü i iből 
Aztán egyszerre jöttek a e leit tadot kelle det csen ott olcsóság. Egy frank ma mert az elmult évben cikket irt a 

lömeges elbocsátások, a itthon a cs aht lei és hatvan bani. A resicai lapban és megsértette Liuba Pál 

atvergődni a gondokon. 

Eredetileg harminc resicai 

szakmunkás volt a creuzo
ti 

drt. Az oravicai törvényszék a sajtó- 

perben most hirdette ki itéletét, a- 
mely szerint a cikk iróját 3000 lei 

muukások hazatérésének egyik oka 

az is, hogy ilyen drágaság mellett 

nem tudnak ott élni és még valamit 
romániai munkások Fran- 

ciaországban ezrével váltak
 

munkanélküliekké, szenved- 

tek, nélkülöztek és boldogok vasgyárban. A legtöbben félre is tenni, vagy hazaküldeni. pénzbüntetésre, 5000 lei kártéritésre 

voltak, ha végül nagynehe- azonban családjuk miati Mennének, de nem tudnak haza- és az itélet leközlésére kötelezte. A 

menni az orosz emigráns munkássok 
hazatértek. Jelenleg 

vádlott felebbezést jelentett be. 

zen közköltségen haza tud- 
már 
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Ottó Királyfinak 
küldöttség utjá 

A tiroli vadászezred küldöttsége 
Ledueitoban megjelent Ottó ki- 
rályfinál és Zita volt királynőnél. 
A küldöttség átadta Ottónak az ez- 
red kapitányi uniformisát és kérte, 
hogy fogadja el az azzal járó ran- 
got. Ottó az egyenruhát elfogadta 
és köszönetet mondott az ezrednek 

császárhű firóli 
n felaján 
a 

ragaszkodásáért. A küldöttség azu- 
tán azt a kivánságát fejezte ki, hogy 
néhai Károly király holttestét 

i Madeiróból szállitsák Tírolba és ott 
temessék el. Zita volt királynő azt 
válaszolta, hogy a koporsó a jelen 
legi viszonyok között nem szállitha- 
ható el, de ha majd arra sor kerül 

lotta a kapitányi rangot 
és áfnyujtotta az egyenruhát 

vadászezred nagy 

egykor, ugy azt csak Bécsbe fogják 
szállitani, ahol a néhai királyt a 
kapucinusok sirboltjában temetik el. 
Azután annak a reményének adott 
kifejezést, hogy Ausztria megpró- 
báltatása már nem tarthat sokáig és 
a sokat szenvedett országra jobb na- 
pok virradnak még. 

Pop Val 
tette a kamarában, h 
hathatós 

ér igazságügyminiszfer bejelen- 
ogy a kormány 

intézkedéseket fesz a válságba 
jutott városi lakósság 

A kamara tegnap ismét mozgal- 
mas ülést tartott. Napirend előtt 
Zelea Codreanu a diáktünteté- 
sekről beszélt és a rendőrség tulka- 
pásai ellen tiltakozik. 
Erre leirhatatlan nagy zaj támad. 
Codreanu: Három törvényte- 

lenség történt Először: brutalizálták 
a főváros román választópolgárait. 
A második törvénytelenség a Ca- 
lendarul betiltása, a harmadik a tu 
tovai vérengzés. A diákság nagy 
nyomorban tengödik és ezt a nyomort 
a kiömlő vérrel akarták eltüntetni. 
Vér folyt Bukarestben, las- 
siban és Tutován. Én ezért 
a kiömlött vérért elégtételt 

követelek. 
Vizante ezredes: Diákok ne 

politizáljanak, diákoknak az egye- 
temen van a helyük. 
Codreanu: Választópolgárok. 

Azért, ami történt, Argetoianu a 
hibás, mert az ő rendeletére történ- 
tek a brutalizálások. 
Borca: Ön Manciu prefektus 

gyilkosa! Ön nem beszélhet törvé- 
nyességről ! 
Borca kijelentését az egész ka- 

mara tapssal fogadja. 
Codreanu: Az akkori törvény- 

telenségek végkép elkeseritettek. 
Ezzel magyarázható minden. 
Borca: Nem igaz. Maga gyil- 

kos és vértől véres a keze. 
Codreanu elhagyja a szónoki 

emelvényt. 
Bratianu György a miniszter- 

elnökhöz és a külügyminiszterhez 
felszólitást intéz a Dnyeszter tulsó 
partján történt és folyton ismétlődő 
vérengzések miatt. Ugylátszik, hogy 
az oroszoknak céljuk a moldvai 
köztársaság román lakosságát ki 
irtani. 

kotni a Dnyeszter partján folyó tö- 
meges embermészárlás ellen. 
Pop Valér igazságügyminiszter 

egy felszólalással kapcsolatban be- 
jelenti, hogy a kormány megteszi 
azokat az intézkedéseket, hogy a 
városi lakosságon is segitsen. 
Az egész kamarában határta- 
lan taps fogadja az igazság- 
ügyminiszternek ezt a beje- 

lentését. 
Catuneanu cuzista az erdélyi 

katolikus státus ügyét teszi szóvá 
Nem lehet a Szentszékkel tárgyalni, 
mert ez Románia belügye. Interpel- 
lációt jelent be a státus ügyében és 
az errevonatkozó iratokat kéri. 
A Robu-Singer-incidens ügyé- 

Ujabb pbpiztafó igéret: 

érdekében 
ben Paraschivescu, a mentelmi bi- 
zottság elnöke közli, hogy Robu a 
mentelmi bizottság előtt már bocsá- 
natot kért és ezt hajlandó a plénum 
előtt is megtenni. 
Robu: Tisztelt kamara, sajná- 

lom a történteket, azonban engem 
ezeknek a bizonyos uraknak a jelen- 
léte provokált és ennek róvására ir- 
ható magatartásom. 
Singer kijelenti, hogy 
az elintézés módja nem elé- 
giti ki, azonban meghajlik 
a kamara döntése elött. 

Ami pedig az ő tárcsainak a jelen- 
létét illeti, nem kegyelemből hanem 
a törvény és az alkotmány jogán 

I nyerték el képviselői mandátumukat. 

munkanélküli 

A budapesti rendőrség érdekes 
postautalványcsalásokat leplezett le. 
Medzihraczky Péter pincér és 
Ujság Ilona szakácsnő, akik már 
több mint egy év óta voltak munka 
nélkül, furfangos módot eszeltek ki 
a csalásra. Eljártak a különböző 
postahivatalokba, ahol kilesték, hogy 
kik milyen cimekre adnak fel pos- 
tautalványokat. Egy-két óra mulva 
aztán a cimzett nevében ekszpressz- 
leveleket irtak a postahivatalnak és 
közölték, hogy időközben lakást 

Furfangos csalást eszelt ki 

szakácsnő 

pincér és egy 

részükre feladott pénzt uj lakásukra 
kézbesitsék. Az igy megadott lakás- 
cimen hamis igazolványok alapján 
az igazi cimzett nevében felvették a 
pénzt. Ilyenmódon több ezer pengőt 
szereztek. A károsultak számos fel- 
jelentést tettek tettesek ellen és 
a rendőrség a feljelentések alap- 
ján most leleplezte a csalókat. Való- 
szinü, hogy büntársaik voltak, akik 
számukra a hamisitott igazolványo- 
kat készitették és ezért ebben az 
irányban is folyik a nyomozás. változtattak és azért kérik, hogy a 
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Révész Elekiro ét Radio s 

divatáruházba vásárolja. 

Lennagyobb választék! Legolcsóbb árak! 
Gyárváros, Kossuth-tér és 

Andrássy-ut sarkán. 

A Magyar Pá 
ifjusági tagozatának közlemény 
Tudja-e ön mi azatánco 

tombola? Külföldi mintára hu 
vét vasárnapján délután öt órak 
rendezi meg táncostea keretébe 
Temesvárott az első tánctombol 
a Magyar Párt ifjusági tagozat 
Magyar Ház nagytermében lesz 
érdekesnek igérkező tánctombola 
ezen alkalomból a nagyterem b 
nyára megint megtelik Temesv. 
uri közönségével. A jóhangulatról 
Black White jazz gondoskodik Co 
rologos mester személyes vezeté 
mellett. A bevételt a munkanélkü 
alap gyarapitására forditják. A tán 
tombola-verseny nyerteseinek a ren 
dezőség értékes tiszteletdijakkal ked- 
veskedik. 

Bankigazgató 
öngyilkossági kisérlete Szatmáron Mh 
Szatmáron megdöbbentő öngyil 

kossági kisérlet történt. Weisz Sán 
dor dr., a szatmári Hitelbank igaz 
gatója és a Magyar Párt ottani al 
elnöke revolverrel melbelőtte magát. 
A bankigazgató az egyik szatmári 
vaskereskedésben kisérelte meg az 
öngyilkosságot. Először az üzlet tu 
lajdonosával beszélgetett és együtt 
mentek a raktárba, ahol Weisz hir- 
telen revolvert rántott és a fegyvert 
szive felé irányitva elsütötte. A lő- 
vés azonban nem volt halálos, mert 
a golyó az egyik bordán elcsuszott 
és a sziv fölött siklott el. Azonnal 
a lakására szálitották és az orvosok 
megállapitották, hogy a golyó ne- 
mesebb szerveket nem érintett. Weisz 
Sándor dusgazdag ember és a Hi- 
telbank, amelynek igazgatója, szi- 
lárd és megbizható pénzintézet, de 
tekintettel arra, hogy tekintélyes 
összegek vannak agrárkölcsönökben 
kihelyezve, nem tudta a betéteseket 
ugy kielégiteni, ahogyan szerett 
volna. Weisz Sándor ezt a szivére 
vette, többször emlitette is hogy 
igéretet tett a betétek kifizetésére 
és nagyon fáj neki, hogy adott sza- 
vát nem válthatja be. 
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Kinek van szüksége 
férfi- vagy női 
munkaerőre? 

ez évi április 1-től helyiségeit II ker. 
Piata Traian (Kossuth-tér) 1. szám 

Nenádovits házba helyezi át 
Vezető rádió gyártmányok képviselete, 
speciális mühely rádió és az elektro- 
technika részére :-: Mindennemü villany- 
szerelések olcsón és kedvező fizetési fel- tételek mellett vállaltatnak. Pontos kiszol- 
gálás. Átköltöztetések május,1-ére nagyon olcsón és pontosan eszközöltetnek. 

TELEFON 13 02 

A Népszövetség révén a civi- 
lizált világ figyelmét kell fel- 
hivni ezekre a borzalmakra. 

Az európai, sőt a világ közvélemé- 
nyének kell egyeéges frontot al- 

Forduljon 
bizalommal a Katolikus Mun- 

kásegyesület közvetitőjéhez 
(III, Kereszt-tér 4,) vivóte 

ideg és melegzuhany. Kellemesen fütött 
helyiség, órák naponta 4-9 óra között 

PeECEGRJN Gluseppe 
vivőmester vezetésével 

Belváros, Piata Tepes Voda(Lenau-tér 2 

. 
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Szerkosztőség és kiadókivatni: 

seLvÁROS, SZENTaYÖRGYTES 
4. szAm. 

ELOFIZETÉSI ARAX: 
Mavonta 88, megyedévre 248, *- 

évre 450, évente 800 lel. - KBt 
fölére: havonta 110, negyedévre 
eze, félévre 600, évente 1200 lel, 

vagy egyenlő értékü valuta 

Telefen : 

a-82 este 8 utás 7-65 ée 2-2 

A ezerkesztésért ée kladásárt 
főezerkesztő fetel. 

A Vietorta syemda ayomása. 

Nagy Endre 
bolnap tartja előadóestjét a te- 

mesvári szinházban 

Temesvár társadalma nagy ér- 
deklődéssel tekint Nagy Endre, a 
hirneves magyar irónak és konfe- 
ransziének temesvári előadóestje elé, 
amely holnap husvét vasárnapján dél- 
után hat órai kezdettel a városi szin- 

házban lesz. Nagy Endre a temesvári 
kisebbségi ujságirók meghivására 
jön Temesvárra és innen folytatja 
romániai előadóturnéját. Balla 
Ernő, a kiváló magyar iró titkára, 

személyesen késziti elő Nagy Endre 

előadóestjeit, amelyeknek szinhelye 
Temesvár, Arad, Nagyvárad, Ko- 

lozsvár, Marosvásárhely és Szatmár 

lesz. Nagy Endre gondosan meg- 
válogatott és szórakoztató műsorral 
lép a temesváriak elé és ugyszólván 
két órán keresztül fogja a közönsé- 
get szórakoztatni. Az élet aktuális 
eseményeiről fog beszámolni és kü- 
lőönösen az emberi gyengéket fogja 

a tőle megszokott humoros és szel- 
lemes módon a szatira tükrében be- 
mutatni. A husvét vasárnapi elő- 
adáson a konferálás nagymestere 
amerikai turnéján szerzett benyomá- 

sait is elmondja. Nagy Endre bir- 
tokában van annak a bizonyos vala- 
minek, amit kivételes egyéniségnek 
nevezünk és amellyel csak a kivá- 
lasztottak rendelkeznek. Ahogyan 
megfigyeléseit és élményeit elmond- 
ja és derüs humorával átszövi, az 

W külön élmény és ellenállhatatlan 
hatást vált ki, testi és lelki felfris- 
sülést jelent, de meg is vigasztalja 
a hallgatókat. Holnap, husvét 
vasárnapján tartandó előadóestje 

iránt olyan élénk érdeklődés 
nyilvánul meg, hogy tanácsos a 
jegyeket előre beszerezni. Jegyek 
elővételben a szinház pénztárnál 
válthatók. A legdrágább zsölyeülés 
120 lei, mig a legolcsóbb jegy 20 

lei. A páholyok ára 250, 350 és 

s00 lei. 

- Elmaradt feltámadási körme- 
net. A józsefvárosl katolikus hit- 
község a hideg időjárásra való te- 
kintettel ez idén nem tartja meg a 

feltámadási körmenetet. A szertar- 
tást a plébániatemplomban végzik. 
A többi hitközség még nem dön- 

tött, azonban valószinü, hogy a hi- 
degre és a csatakos utakra való 

: tekintettel, más városrészekben sem 

lesz ma este feltámadási körmenet. 

* A Déli Hirlap Budapesten állandóan 

olyasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 

volt férje 

Hét halottja van egy elkeseredett 
férj borzalmas rémtettének 

Jénában, a Westendstrasse egyik 
lakásában Neurer kereskedő iszo- 
nyu vérfürdőt rendezett. Neurer el- 

len a felesége valópert inditott és 
a törvényszék a válást ki is mondta. 
Az asszony tegnap akarta elhagyni 

lakását és magával akarta 
vinni két gyermekét is. Az elkese- 
redett Neurer szóváltás után hirte- 
len revolvert rántott, egymásután ! 

lelőtte feleségét, két gyermekét, 
apját és anyját, valamint a volt fe- 
leség egy barátnőjét, aki az asz- 
szonyt elkisérte. Mindez pillanatok 
alatt játszódott le. Neurer azután a 
revolververt saját maga ellen fordi- 
totta és a mellébe lőtt. A hét em- 
ber közül négy a helyszinen, három 
pedig a kórházba való szállitás köz- 
ben halt meg. 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti : További hideg idő 
várható változó felhőzettel, északi 
légáramlással és vidékenkint ntó- 

havazással. 

- A francia követ tárgyalása a 

külügyminiszterrel. Puaux buka- 

resti francia követ tegnap hosszasan 
tanácskozott Ghica herceg kül- 
ügyminiszterrel. Puaux Párisban 
járt, ahol kihallgatáson jelent meg 
Tardieu miniszterelnöknél. Ezen 
alkalommal a Duna-konföderáció 
kérdésről volt szó és Puaux részle- 
tesen tájékoztatta a francia minisz- 
terelnököt. Nagy jelentőségünek 
tartják, hogy a francia követ Páris- 
ból való visszatérése után azonnal a 
román külügyminiszterrel értekezett. 

- Izgatás vádja alól felmentett 
tanár. Tavaly októberben Spre 
Stang, Balfelé cimen Cristea 

brassói tanár szerkesztésében folyó- 
irat jelent meg. Az ügyészség a 
folyóirat első és második számát 
elkobozta, mert több cikkben állam- 

ellenes izgatást látott. A brassói 
törvényszék az ügyészségi vád alap- 
ján tegnap tárgyalta az ügyet és 
Cristea tanárt felmentette az állam- 
ellenes izgatás vádja alól. A tanár 

erre kártéritési pert indit a kincstár 

ellen. 

- A végvári sportegyesület mü- 
kedvelői március 27-én és 28-án, 

husvét első és másodnapján, Tóth 
Pál vendéglőjében előadják Farkas 
Imre Tul a Nagykrivánon cimü 
három felvonásos nagysikerü ope- 
rettjét. Március 28-án, husvét má- 
sodnapján az előadás után tánc lesz. 
A rendezőség ezuton is kéri a kö- 
zönség pártfogását. 

- Erdős René szinműve Temes- 
várott. Erdős René ismert irónő- 

nek Az assisi zsoldos cimű négy 
felvonásos szinmüvét annak idején 
a budapesti Nemzeti Szinház mu- 
tatta be nagy sikerrel. Husvét va- 
sárnapján ezt a kitünő vallásos da- 
rabot, amely assisi Szent Ferenc 
korában játszik, bemutatja a Gyár- 

városi Ifjusági Egyesület 
velői gárdája. A darabban, amelyet 
korhü jelmezekben játszanak, száz- 
nál többen lépnek föl. 

müked- 

- A spanyol kormány a vallás 
ellen. A spanyol kormány - mint 
Madridból jelentik - mindennemü 
husvéti felvonulást és körmenetet 
betiltott. A kormány intézkedése a 
lakosság körében nagy elkeseredést 

váltott ki. 
- Eső és fagy. A Duna egyik 

romániai szakaszán állandóan esik 
az eső, mig a másik részen még 
mindig fagy. A Duna Cernavodától 
Tulcséáig most is be van fagyva. 
Ezzelszemben Chilia környékén ál- 
landóan zuhog az eső. Ott árvizek- 
től kell tartani. 

- Helyreállt a béke a magyar 
irók táborában. A budapesti Pen- 

klub számos tagja bejelentette a 

klubból való kilépést, mert a veze- 

tőség puccsszerüen akart elnököt 

választani. Az ügyben most ujabb 
fordulat történt, amennyiben hatvan- 
egy tag visszavonta kilépési nyi- 

latkozatát és Berzeviczy Al- 
bertnek az elnökségről való lemon- 

dását elfogadták. A Pen-klub ügyeit 
három tagu direktorium vezeti, 

amelynek Heltai Jenő, Her- 

czeg Ferenc és Kosztolányi 
Dezső a tagjai. A háromtagu di- 
rektorium a Pen-klubok világkon- 
gresszusát kásziti elő. 

- Késik a lakbérleti javaslat. 
A lakbérleti javaslatot Pop igaz- 
ságügyminiszter még mindig nem 
nyujtotta be a kamarának. Emiatt 
Bukarestben az érdekeltek körében 
nagy az izgalom. Kérik, az érdekelt 
körök hogy a javaslat szövegét 
mielőbb hozzák nyilvánosságra, mert 
a legnagyobb bizonytalanságban 
vannak. 

- A falusi tanitók kálvárisja. 
A falusi tanitók között nagy elke- 
seredés uralkodik. Az elmult esz- 
tendőből még három hónapra szóló 

járandóságukat nem kapták meg, 
erre az esztendőre pedig csak a ja- 
nuári fizetésüket adták ki. Februárra 
és márciusra egyetlen leit sem kap- 
tak. Az állammal szemben öt hó- 
napra eső fizetésük erejéig van kö- 
vetelésük és igy elképzelhető, hogy 

pénz nélkül milyen szomoru lesz 

a etiek Elkeseredésüket végre 
illetékes helyen is észre kellene 
venni és intézkedni fizetéseik folyó- 
sitása érdekében. 

CAIE 

Szobák 80 leitől. 

? A GRI VIT E! 88 00. 

2 percnyire a GARA DE NORD-tól. 

Podgyászát személyzetünk a pályudvarról 
dijmentesen elszállitja 

Ha Bukarestbe utazik és 
takarékosan kiván élni, 
éle meg az ujonnan átalakitott, medemn 

kényelemmel felszerelt 

Hotel Lyonban 

Nincs autóköltség. 

Segesvári selymek 
eredeti gyári árakon! 

VWászon é 
damasztáruk 

a legolcsóbban 

FORT UNA 
Divatáruházban 

GYÁRVÁROS, Kossuth tér. 
.. 

A KISEBBSÉGI SZERZŐDÉSEK 

BETARTANDÓK. Brüsszelben 
Stromszki csehszlovák delegátus 
elnöklete alatt ülést tartott az 
europai együttmüködési konferen- 

cia. A konferencia határozatot ho- 
zott, amelyen a baikáni államokat 

különösen figyelmezteti az együtt- 
müködés szükségességére és egy- 
ben felhivja az együttmüködés 
érdekében az utódállamokat a 
kisebbségi szerződések pontos 
betartására. 

- Az üunepek alatt nincsen friss 
kenyér. A husvéti ünnepekre szük- 
séges kenyerét mindenki még ma 
szerezze be. A pékek ugyanis va- 
sárnap és hétfőn nem dolgoznak és 
igy ezen a két napon nem lesz friss 
kenyér. 

- A Magyar Párt ifjusági tago- 
zata felkéri munkanélküli tagjait, 
hogy sürgősen jelentkezzenek a Ma- 
gyar Házban levő klubhelyiségben. 
mert számukra kisebb munkaalka- 

lom van kilátásban. 

- Ujkisodai háztulajdonos meg- 
halt vérmérgezésben. Tragikus kö- 
rülmények kozött halt meg vérmér- 
gezésben Popovics Jenő ujkiso- 
dai háztulajdonos. Nemrégiben kés- 
sel megvágta véletlenül a bal ke- 
zéi. A sebnek nem tulajdonitott nagy 
fontosságot, csak akkor döbbent meg, 
amikor a sérülés gennyesedett és nagy 

fájdalmat okozott. Egyik temesvári 
szanatóriumba ment, ahol megálla- 
pitották, hogy vérmérgezés történt. 
Minden orvosi fáradozás mellett nem 
lehetett rajta segiteni és Popovics 
Jenő borzalmas kinok között meg- 
halt. Temetése ma délelőtt tizenegy 
órakor lesz 

kápolnájából. 

- A zsidó néplélek hatása az eu- 
rópai kulturára. Vasárnap, e hó 27- 
én délelőtt r1 órakor Fényes Samu 
dr. fenti cimen előadást tart a bel- 
városi zsidó hitközség nagytermé- 
ben. Az illusztris előadó mint iró 
is jóhirnévnek örvend és történelmi 
szinmüve Kuruc Feja Dávid annak 

idején repertoárdarab volt. A vasá- 
napi előadásra a belépés ingyenes. 
Vendégeket szivesen fogadnak. 

a józsefvárosi temető 

* Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 

az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prin 
Timisoara.) 

- Nagy tüz egy gyarmatai ma- 

lomban. Temesgyarmatán csütör- 
tökről péntekre virradó éjjel nagy 
tüz pusztitott, amelynek a Béla 
György tulajdonát képező gőzmalom 
esett áldozatul. A tüz a malom 
raktárában keletkezett és csakhamar 
átterjedt a malom többi részeire is, 
amelyek rövid percek alatt lángba 
borultak. A temesgyarmatai önkén- 
tes tüzoltóság Schuld Mátyás pa- 
rancsnok vezetésével kivonult a tüz- 
höz és megkezdte a mentési mun- 

kálatokat, amelyekben később az 

autókon érkezett temesvári tüzoltó- 
ság is segédkezett. Két órai mun- 
kával sikerült a tüzet lokalizálni és 
terjedését meggátolni. A kár körül- 
belül két millió lei. A tüzvizsgálat 
fogja a tüz keletkezésének okát mes 
állapitani. 



6. OLDAL 

- Ingyen villamosjegy a Whi- 

tehouseban. A Wnhitehouse teksztil- 

áruház a külvárosok vevőközönsé- 

gének is alkalmat nyujt, hogy az 

olcsó rumlin részt vegyen, miért is 

ingyen villamosjegyet kap mindenki 

bármely végállomásig a Whitehou 

setól. 

- Katonaköteles ifjak tanulmá- 

nyiszabadságának meghosszabbitása. 

A temesvári hadkiegészitő parancs- 

nokság értesiti az ifjakat, hogy a 
tanulmányi szabadság meghosszabi- 

tása iránti kérelmek benyujtási ha- 
táridejét a hadügyminiszterium ez 

év április elsejéig meghosszabbitot 

ta. A jelzett időpontig mindazok az 

ifjak, akik tanulmányaik folytatására 

szabadságot akarnak, kötelesek a 
hadkiegészitő parancsnoksághoz kér- 
vényt benyujtani, amelyhez a főis- 

kola által kiállitott látogatási bizo- 
nyitványt is csatolni kell. 

- Jótókonyság Lugoson. A Lu- 

gosi Jótékony Nőegylet övegy Lit- 
sek Béláné elnöklésével tartotta 

meg hatvanadik évi rendes közgyü- 

lését. A nagyszámban összegyült 

tagokat az elnöknő üdvözölte és je- 
lezte, hogy (az egyesület az elmult 

év folyamán magasztos hivatásának 

a lehetőségek szerint eleget tett. Az 
egyesület müködéséről Jakabbífy 

Elemér dr. képviselő számolt be. A 

jelentés szerint az egyesület állandó 

szegényei között 36000 leit osztott 

szét, ugyanezeknek 10000 lei tüzifa- 

segélyt bocsátott rendelkezésre. A 

Napközi Otthont 3600 leiel, [amig a 
Román Nőegylet akcióit 500 leiel 
támogatta. A közgyülés az elnök- 
ségnek fáradozásaiért köszönetet 
mondott. 

HOTEL CONTINENTAL 
BUDAPESTEN 
VII, Dohány-utcca 42. 

170 szoba. Hideg -meleg folyó- 
viz. Központi fütés - elsőrangu 

berendezés. 
Olcsó arak 

Autobusz- és villamosközlekedés minden 
irányban. 

- Tartalékos tisztek utazási ked- 
vezménye. A vasuti vezérigazgató- 
ság bizonyos feltételek mellett öt- 
ven százalékos utazási kedvezményt 
biztositott a tartalékos tiszteknek. 

Közelebbi felvilágositásokkal az uta- 
záshoz szükséges személyazonossági 

igazolványok láttamoztatására vonat- 
kozólag a tartalékos tisztek egye- 
sületének titkára szolgál a temesvári 
hadkiegészitő parancsnokságon, szer 
da és szombat kivételével minden 
nap délután három és öt óra között. 
Az egyesület felkéri tartalékos tiszti 
tagjait, hogy saját érdekükben lát- 

tamoztassák a személyazonossági 
könyvecskéjüket a jelzett időben. 

Belvárosban. Strada Praporgesca 3, 
Kossak-féle házban 

2 szobás udvari irodahelyiség 
továbbá nagy üzlethelyiség 
május 1.-ére kiadó. Bövebbet Temesvári 

Bank házkezelőségénél. 

Sorozas. A temesvári hadkie- 
gészitő parancsnokság tudomására 

hozza azoknak az 1911 évben szüle- 

tett ifjaknak, akik más hadkiegé- 
szitő parancsnokság körzetébe tar- 
toznak, de jelenleg Temesvárott 
folytatják tanulmányaikat és vala 
melyik egyetem, akadémia, vagy 
tanitóképző intézet hallgatói, hogy 
május hatodikán a sörgyárban je- 
lentkezhetnek sorozás végett. Az if- 
jak kötelesek a sorozási bizottság 
nak bemutatni születési anyakönyvi 
kivonatukat, állampolgársági bizo- 
nyitványukat és iskolai végbizonyit- 
ványaikat. Azokat, akik az iratokat 
nem mutatják be, nem sorozzák. 

Ekszhercegnőben mutaikozik be 
Kosáry Emmny és Kiüuály Ernő a 

lemesvári közönség előtt 
Kosáry Emmy, a nagyvárosok 

dédelgetett primadonnája, március 
29 én és 30-án, kedden és szerdán 
Temesvárott vendégszerepel és fel- 
lép az Ekszhercegnő cimű 

világsikert aratott vigjátékban. Ko- 
sáry Emmy ebben a szerepében ugy 

énekben, mint táncban abszolut mü- 

vészit produkál. Különleges müvé- 
szetén kivül a ruhái is szenzáció- 
számba mennek. A ruhák saját 
kreációi és Kosáry Emmy minden 
megjelenését a legelőkelőbb izléssel 
párosult pompa jellemzi. A kitünő 

............... 

A Fehér ló sikere további telt 
házakat igér. A kedves és látvá- 
nyos operett szombaton, ma este is 

előadásra kerül. A Fehér ló szom- 
bat esti előadása az ünnepi szertar- 

tásra való tekintettel kivételesen ki- 
lenc órakor kezdődik. 

János vitéz Tompa Bélával a cim- 
szerepben. Vasárnap, március 27-én 
délelőtt 11-órakor Bakonyi-Kacsóh 
világhirü daljátékát, a János vitézt 
ujitja fel a szinház, nagyon olcsó 
mozihelyárakkal. A legdrágább hely 
30, a legolcsóbb hely ro leibe kerül. 

Hétfőn két magyar előadás lesz. 
Hétfőn, husvét másodnapján két elő- 
adást rendez a szinház igazgatósága. 
Délelőtt tizenegy órakor a Potya- 
utas kerül szinre teljesen uj szerep- 
osztásba. A kitünő vigjáték fősze- 
replője ezuttal Neményi Lili lesz, 
mig a többi szerepeket Ihász Ala- 
dár, Selmeczy Mihály és Putnik Bá- 
lint játszák. A Potyautas matiné- 
helyárakkal kerül előadásra. Hétfőn 
délután öt órakor az Iglói diákok 
kerülnek szinre Király Ernő, a 
budapesti Király-szinház ünnepelt 
müvészének felléptével. Az Iglói 
diákok előadását az illusztris ven- 
dégművészre való tekintettel, rendes 

helyárakkal tartják meg. 

A kolozsvári román opera ismét 
Temesvárott. A kolozsvári román 
opera jövő hét péntekjén, április 
elsején kezdi meg háromnapos te- 

Szinház 

wvigjátékot Király Ernő, a hires 

magyar énekes és szinész rendezi, 
aki egyben Kosáry Emmy partnere 
lesz és müvészi pályájának egyik 

legszebb alakitását fogja nyujtani. 

A két vendégmüvész mellett a főbb 

szerepeket Ihász Aladár, Tompa 
Béla, Selmeczy Mihály, Indra 
Manyi, Jávor Alf:eéd és Stoll 

Béla játszák. Hétfőn délután öt óra- 

kor Király Ernő az Iglói diákok 
Holéczy Pista szerepében lép a 

temesvári közönség elé. 

mesvári vendégjátékát. Az első es 

tén Donizetti, a nagy olasz ze- 
neszerző, nálunk ritkán hallott ope- 

rája, Lammermoori Lucia, kerül 

előadásra. A főbb szerepet játszák: 
Rózsa Anna, Demetrescu, Andre- 

escu, Siomin, Donabidovici, Mihai- 

lescu és Znamirowski, primaballerina 

Viala Gloria. Szombaton este a Zsi- 
dónő cimü operát adja elő az együt- 

tes. A vezetőszerepeket Aca de 

Barbu, Nicolescu és Siomin éneklik. 

Vasárnap délután közkivánatra Verdi 

Traviátáját ismétli meg az opera, 
alkalmat adva mindazoknak, akik a 

márciusi előadás alkalmával már 
nem kaptak jegyet, hogy ezt a pom- 

pás előadást megnézhessék. Rózsa 
Anna, Andreescu és Dumetrescu 

éneklik a főszerepeket. A harmadik 
felvonásban nagy ballett Viola Glo- 

ria felléptével. Vasárnap este a Ri- 
golettóval fejezi be vendégjátékát a 

román opera. Az előadüs erősségei 
Dobranskaja, Spataru és Soculschi 
lesznek. A mérsékelt áru jegyeket 
az összes előadásokra már árusitja 

csökkent. Mohiló Oszkár 

az elővételi pénztár. 

Heti műsor 
Szombaton este kilemc órakor: Fehér ló. 
Vasárnap délelőtt tizenegy órakor: János 

vitéz. (Olcsó helyárakkal) í 

Vasárnap délután három órakor: Fehér ló 

Vasárnap este félkilenc órakor: Fehér ló 

Hétfőn délelőtt tizenegy órakor: Potya- 
utas. 

Hétfőn délután öt órakor: Iglói diákek (Ki- 
rály Ernő felléptével). 

- Késelés. TóthiDezső negy- 
vennyole éves Krizsán-telepi fuva- 
ros összeverekedett Teicu Simon 
erdésszel, akit késsel a fején és 
karján megsebesitett. A mentők a 
kórház sebészeti osztályára szálli- 
tották. 

1 * Felhivás hátralékoe előfizetőinkböz. 

Felkérjúk mindazon előfizetőinket, akik az 

előfizetési dijjal hátralékban vannak, hogy a 

hátralékot mielőbb rendezni sziveskedjenek, 

mert ellenkező esetben kénytelenek leszűnk a 

ap további küldését beszüntetni és követe- 

NAGY END 
egyetlen estje március 27-én este 

6 órakor 

lésünket érvényesiteni. 

amom 

tott arra, hogy a lovaglás egyik 

a városi szinházban 
am 

hé 
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- A Iugosi katholikus hitközség 
Jakabbífy Elemér dr. képviselő el- 
nöklete mellett tartotta meg rendes 

évi közgyülését, amelyen a plébáni 
képviseletében Feri Vilmos dr. plé- 
bános vett részt. Az elnöki jelenté. 
megemlékezett az egyháztanács mü 
ködéséről és arról a fájdalmas vesz. 
teségről, amely ezt a testületet ért 
azáltal, hogy Kókay Lajos, aki é 
tizedeken keresztül tagja volt a 
egyháztanácsnak, kidőlt az élők so. 
rából. A jelentés a felekezeti isko 
lák müködéséről is beszámolt és 
örömmel jelentette, hogy a feleke 
zeti iskolákban folyt oktatás minde 
részről elismerésre talált, ennek el 

lenére azonban, valószinüleg a su 

lyos gazdasági viszonyok következ 
tében, a beiratkozott tanulók szám 

pénztáro 
a zárszámadásokat ismertette, ame 

lyeket a közgyűlés egyhangula 
tudomásul vett és a vezetőségnek 

felmentvényt megadta, egyben 
pénztárosnak jegyzőkönyvi köszöne 
tet szavaztak meg. 

- Uj reformatus imaház Uj 
kisodán. Az ujkisodai és Bessenyey. 
telepi református hitközségnek végre 
teljesült régi vágya: uj megfelelő 

imaházat rendezhetett be magának 
Az imaház Ujkisodán van a VIII 
utca 69. szám alatt. Az ünnepélyes 
felavatás husvét vasárnapján, dél 
után három óakor megy végbe. A 
felavatási istentiszteletet Szabolcs- 
ka László dr. esperes és Elekes 
Gyula lelkész végzik. 

Hallotta-e már? 
az eredeti amerikai R C A A zádiói 
egtökéletesebb sze- 

1G Miektiv készülék, dina- 
mikus beépitett hang- 

szóróval. A 8 lámpás ára 15.500, 4 lám- 
pás 9000 lei. Vételkötelezettség nélküli 

bemutatás. 

Főlerakat: Kecskeméti, Timlsoara 

- Lovasklub alakul Temesvárott. 
Samboteanu János ezredes, aki- 

nek a sportért való lelkesedése köz 
ismert, mozgalmat inditott lovasklub 
létesitésére vonatkozólag. Ebben az 
ügyben a városházán értekezlet 

volt, amelyen a lovaglósport számos 
hive vett részt. Samboteanu ezredes 
kifejtette a klub célját és rámuta- 

legegészségesebb sport, amely az 
idegekre csillapitólag hat, azonkivül 
hangsulyozta a sétalovaglások, va- 
dászati lovaglások és turalovaglások 

kellemességeit. Tervbe vennék a 

belgrádi és budapesti hasonl 
egyesületek meglátogatását, ezeket 
az egyesületeket pedig meghivnák 
Temesvárra. A jelenvoltak örömmel 

csatlakoztak a mozgalomhoz és ki 

mondták a lovasklub megalakitását. 
Az alapszabályok kidolgozására és 
a klub jogi személyiségének elisme 
réseig az ügyek vezetésére bizott- 

ságot küldtek ki. 

- Rejtélyes hármas öngyilkos 
ság. Budapestről jelentik, hogy Ka 

mara-erdőben titokzatos hármas ön- 
gyilkosság történt. Délben revolver- 
lövésektől sebesülten vérükben ta 

lálták Csiszár Ilona, Horváth 

Aladár és Kovács Ferenc tizenhé 
esztendős iparostanoncokat. A men- 

tők a kórházba szállitották őket. A 
két fiu állapota reménytelen. A le- 
ány, aki csak könnyebb sérülést 
szenvedett, elmondotta, hogy éle 
untságból közösen elhatározták, hog 
a halálba mennek. Villamoson men 
tek ki a Kamara-erdőbe, ahol Ho 
váth, aki a revolvert szerezte, előbb 
a leányra lőtt, aztán Kovács Fe- 
rencre, végül önmagára. A rendőr 
ség azt hiszi, hogy a hármas ön. 
gyilkosság mögött valami rejtél 
lappang és ezért szigoru vizsgálatot 
inditott. 



2 MÁRCIUS 27. 

Rádió 
mbat (március 26.) Bukarest. 1 óra: 

ofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

azene. 7 óra 10: Zenekari hangverseny. 

Gramofonzene. 9 óra: Goethe: Faust- 

őadása a studióból. Budapest. 10 óra 

dramofonzene. 1 óra: Déli harangszó az 

mi templomból. 1 óra 5: A rádió házi- 

jének hangversenye. közben hirek. 3 

Árfolyamhirek. 5 óra: Krisztuslegen- 

Gyermekeknek elmondja Harsányi Gizi. 

5: Hirek. 6 óra: Lendvay István elő- 

Faust pohara (nagyszombati változa- 

: a lámpalázról. 7 óra 50: A Békefty ének-ket- 

tös hangversenye. 8 óra 30: A Faust cimű 
opera előadásának közvetitése a budapesti 

operaházból. Utána Toll Árpád és cigányze- 
nekarának hangversenye. Bécs. 11 óra: Szim- 
fonikus hangverseny. 12 óra 30: Haydn-emlék- 

ünnepély. 1 óra 40: Szórakoztató zene. 2 óra 

50: Délutáni hangverseny. 4 óra 30: Szóra- 

koztató zene 6 óra: Vónosnégyes hangverse- 

nye. 8 óra 30: Hangverseny két zongorán. 9 

óra: Operarészletek, operett és slágerdalok. 

11 óra 50: Tánczene. Belgrád. 12 óra: Gramo- 
fonzene. 1 óra 5: A rádiózenekar hangverse- 

nye. 5 óra: Gramof 6 óra: N ti da- 

tettjének hangversenye. 10 ór
a 35. Skandináv 

zene. 11 óra 40: Operettáriák. 12 ó
ra 10: Ze- 

nekari hangverseny. Langemberő. 6 óra 30: 

Délutáni hangverseny. 6 óra: Gyermekdalok. 

9 óra: Operarészletek, utána tánczen
e. Milánó. 

8 óra 10: Tarka hangverseny. 9 óra: Gr
amofon- 

zene. 10 óra: Szimfonikus hangver
seny. Prága 

7 óra 5: Német hangjáték előadása. 10 ór
a E 

Zenekari hangverseny. 11 óra 20.: Tánczene. 

Róma. 6 óra 30: Délutáni hangverseny. 10 ó
ra: 

Szimfonikus hangverseny. 11 óra 10: K
önnyü 

zene. Strassburg. 7 óra 30: Szórakoztató
 zene. 

8 óra 45: Zenekari hangverseny. 9 óra 30 

Gramofonzene. Varsó. 6 óra 4ő: Délutni hang- 

lok. 6 óra 30: Zongorahangverseny. 9 óra 

Énekhangverseny. 9 óra 30: A rádió házikvar 

verseny. 8 óra 25: Gramofonzene. 9 óra 15. 

l Operettelőadás. 11 óra 45: Tánczene. 

6 óra 30: A Berend szaló kar hang- 

nye 7 óra 45: Zenekari hangverseny K. 

bjanovits Lili (ének) és Venczell Béla 

közremüködésével. 8 óra 30: Tóth Ti- 

r dr. előadása: Krisztus fénylő sirja előtt. 

ra: Az operaház tagjaiból alakult zenekar
 

rsenye Kálmán Oszkár közremüködésé- 

Utána hirek, majd Sovánka Nándor és 

angversenye az Emke kávéházból. Bécs. 

óra 30: Zenekari hangverseny. 1 óra 465: 

mofonzene. 2 óra 10: Gramofonzene. 6 

Délutáni hangverseny. 8 óra 45: Da
ljáték 

etitése. 10 óra 30: Szórakoztató ze
ne. 12 

Szimfonikus hangverseny. Belgrád. 
12 óra 

ramotonzene. 1 óra 5: Zenekari hangver- 

. 6 óra 15: A rádiózenekar játéka. 9
 óra 

Operettkettősök. 10 óra 15: Beethoven 

áták 11 óra ő: Gramofonzene 9 óra: 

szombati hangverseny. Milánó. 8 óra 5 

a hangverseny. 8 óra 30: Gramofonzene. 

"ra 20: Zenekari hangverseny. 10 ó
ra: Szim- 

tikus zene. 12 óra: Tánczene. Prága. 8 óra: 

nés hangjáték közvetitése. Róma. 6 óra 30:
 

Iutáni hangverseny. 9 óra 5: G
ramofonzene. 

6ra 45: Operaelőadás. Strassburd. 7 óra: 

órakoztató zene. 8 óra 30: Gramofonzene. 

Hlet óra 45: Gramofonzene. 10 óra 30: Bizet- 

nepély. 12 óra 30: Tánczene. 
Varsó. 9 óra 

; Szórakoztató zene. 11 óra 
10: Chopin-mü- 

mári k zongorán. í 

Vasárnap (Március 27.) Bukarest. 11 óra 

Egyházi zene. 12 óra: Zenekari hangver- 

y. 1 óra: Gramofonzene 2 óra: 
Gramofon- 

e. 6 óra: Román és könnyü zene. 7 óra 

Szórakoztató zene. 9 óra: Operaelőadás. 

apest. 10 óra: Református istentisztelet. 

rédikál Ravasz László püspök. 11 óra: 
Egy- 

i zene és szentbeszéd. 12 óra 30: Evangé-
 

kus istentisztelet, utána az operah
áz tagjai- 

6l alakult zenekar hangversenye Svéd Sán- 

or közremüködésével. A hangvers
eny szüne- 

ében Márkus László előadása. 3
 óra: Gramo- 

M bnzene. 4 óra: Székács Elemér gazdaság
i elő- 

1a dása. 4 óra 46: Rádió szabadegyetem. 
6 óra: 

selényi J őzset magyar dalokat énekel Ma- 

ri Imre és cigányzenekarának kiséretével
. 

ra 10: Perlaky Lajos előadása. 7 óra 30: 

operett fejlődése. Zenekari hangverseny 

Kármán Gizi és Szedő Miklós közrem
üködésé- 

9 óra: A régi orpheum cimű revü
operett 

őadása. Utána hirek, majd Radics Jóska és 

ányzenekarának hangversenye. Bécs. 

aA 50: Szimtonikus hanyverseny. 
1 óra: Szó- 

ztató zene. 2 óra 30: Mandolinz
ene. 4 óra 

Délutáni hangverseny. 6 óra 16: Gramo- 

nzene. 8 óra 30: A Bajadér 
cimű operett 

őadása. 11 óra: Énekkar hangversenye. 11 

a 30: Hangosfilm részletek. Belgrad.
 1 óra: 

ramofonzene. 1 óra 30 A rádió
zenekar hang- 

ersenye. 5 óra: Nemzeti dalok. ő óra. Gra- 

ofonzene. 6 óra 560: Gramofonzene. 8 óra: 

Nemzeti dalok. 8 óra 30: Szórakoztató zene. 

Képtelen az ors 

A pénzügyminiszterium az ország 

pénzügyigazgatóságaitól jelentéseket 

kapott, amelyek szerint az adófize- 

tések elérték mélypontjukat. Az ál- 

lami bevételek ennek következtében 

képtelenek az államháztartás havon- 

kinti szükségleteit fedezni. Megálla- 

pitották azt is, hogy a tavalyi ja- 

nuári, februári és márciusi bevéte- 

lek lényegesen jobbak voltak. A 

kormány ezért a költségvetés csök- 

Fokozzák a váltótartozások 

behejtását. Bukaresti jelentés szerint 

a Banca Nationala igazgatótanácsa 

ülést tartott, amelyen elhatározta, 

hogy a váltótartozások behajtását 

fokozza. A Banca Nationala a ha- 

tározat értelmében értesitette a ban- 

kokat, hogy április elsejétől kezdve 

minden prolongálásnál a hitelezett 

összegeknek tiz százaléka törlesz- 

tendő. 

Temesvárott marad a vasutigaz- 

gatóság. A kerületi vasutigazgató- 

ságnak Temesvárott való megmara- 

dása biztos. Azok a tárgyalások, 

amelyeket a város az igazgatóság 

elhelyezésére szolgáló ház tulajdo- 

nosával, a Victoria bankkal folyta- 

tott eredményre vezettek. A bank 

hajlandónak mutatkozik, hogy az 

egy millió leit kitevő évi bért 

huszonöt százalékkal csökkentse. 

ilyenformán a lakbér évi 750.000 

lei lesz. Ebből a vasut 400.000 leit 

vállal magára, 200.000 leit a keres- 

kedelmi és iparkamara visel, a többi 

pedig a város terhére esik, amely 
ezenkivül a villanyáram, a viz és a 
gáz dijait is elegendi a kerületi 

zgaz 

dett lakóssaga a kivetett 

adókat megfizetni 

- t 

lasá 
a 

zág elszegénye- 

kentésére kényszerül. Először felve- 

tődött annak a gondolata, hogy a 

tisztviselők és nyugdijasok illetmé- 

nyeit áprilistól kezdve tiz százalék- 

kal ismét csökkentik, ezt a hirt azon- 

ban Argetoi anu pénzügyminisz- 

ter a legerélyesebben megcáfolja. 

Tehát nem marad más hátra, mint 

az, hogy a kormány a költségvetés- 

ben feltüntetett anyagi és dologi 

kiadásokat csökkentse. 

igazgatóságnak. Az épületet három 

esztendőre maga a város bérli a 

Victoria-banktól, a vasut viszont 

mint albérlő szerepel azzal a 400.000 

leiel, mellyel az egész bérhez bozzá
- 

járul. Sagovici Sámuel dr. városi 

főjegyző és Cristea Szilviusz ke- 

rületi vasutigazgató tegnap már 

tárgyalásokat folytattak a kötendő 

szerződésre vonatkozólag. 

A vámtarifák módositása. Tiz 

év alatt harmadszor módositják már 

a vámtörvényt. A pénzügyminiszte- 

riumban erre a célra kiküldött bi- 

zottság befejezte a vámtarifák mó- 

dositására vonatkozó munkálatokat. 

Az uj vámtarifákat a modern gazda- 

sági elvek alapján épittették fel és 

azok az eddigi védővámos rendszert 

hivatottak megszüntetni. Nagyon 

sok árunál a vámtarifát teljesen 

törlik. 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu- 

za 325, tengeri 240, zab 350, árpa 

300, korpa 240, burgonya 175 és bab 

450 lei száz kilónkint. Lucerna 22 

lóheremag 40 és kendermag 7.50 lei 

kilónkint. Irányzat az összes termé- 

nyekben barátságos. 

7. OLDAL 

Vársas utazás Homániából 

dubliai nemzetközi Eucha- 
riszülkus Hongresszusra, 1932. 
junius 12.-julius 3. között, a mindkét 
rilusu katholikus érsekek és püsmököll 
magas védnöksége alatt a Hambura. 
Amerika Lini? csana' 
halójával 

elvilágositások a püspöki hivata 
toknál, olébániáknál, valamint a 

HAMBURG-AMERIKA LINIE S. A R 
sedkező trodátaál 

etose eteds mey 

Készül a kávomonopólium is. Fog- 

lalkoztunk a kormány ama tervével, 

hogy a kávébehozatalt állami mo- 

nopóliumnak nyilvánitja. A kávé- 

importőrök között ez a hir megle- 

betős nyugtalanságot váltott ki és 

tegnap küldöttségileg érdeklődtek 

ugy az iparügyi, mint a pénzügy- 

miniszteriumban. Azt a választ nyer- 

ték, hogy a kérdést a pénzügymi- 

niszteriumban tanulmányozzák és 

nem lehetetlen, hogy a kormány a 

kávémonopóliumot megvalósitja. 

Devizák maganárfolyama. Zürich- 

ben a lei 308. Párisban 15.15. Mai 

árfolyamok a következők: angol 

font 612, dollár 167:50, holland fo- 

rint 67.60, francia frank 6.50, olasz 

lira 8.70, szerb dinár 2.90, cseh ko- 

rona 4.98, német márka 39.05, svájci 

frank 32.56, belgas (öt belga frank) 

23.42. Ezek a számok a középár- 

folyamon történt kifizetéseket jelzik. 

Az efektiv pengő 2140, efektiv 

schilliog 22. 

Mozxi 
b e 

Georg Alexander, a Temesvárott 
tartózkodó világhirüű moziszinész el- 
határozta, hogy vasárnap délelőtt 

tiz órától kezdve a Capitol-mozgó 
emeleti helyiségében a temesvári 
árvizkárosultak javára autogramot 
ad. Mindenki anyagi körülményei- 
hez képest válthatja meg az auto- 
gramot és ezzel jótékony célt is 

szolgál. 

óra 10: Énekhangverseny. 9 óra 4
0: Fütty- 

üvészek hangversenye. 10 óra 25: Népszerü 

hangverseny, majd jazz-band. Langenberg 5 

ra 30: Katonazene. 8 óra: Szimfoni
kus hang- 

erseny közvetitése Newyorkból 9 óra ő: 

Operaelőadás. Utána hirek, majd zenekari 

angverseny. Milánó. 8 óra 10: Tarka hang-
 

erseny. 9 óra: Gramofonzene. 9 óra 20:
 Ze- 

ekari hangverseny. Prága. 7 óra ő: Haydn- 

ünnepély. 11 óra 20: Jazz-band. Róm
a. 6 óra: 

imfonikus hangverseny 9 óra 45: Daljáték 

Strassburg. 7 óra 30: Gramofon- 

zene. 9 óra 30: Esti hangverseny
. 11 óra 30.: 

Tánczene. Varsó. 8 óra 30: Gramofonzene. 9 

ora 30: Zenekari hangverseny. 

Hetfő. (március 28.) Bukarest 1 óra: Gra- 

mofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

A rádiózenekar hangversenye 7 óra 10: Sz
óra- 

koztató zene. 8 óra 40: Gramofon
zene 9 óra: 

Kamarazene. 9 óra 30: Jazz-ban
d két zongo- 

án. 10 óra 15 Vonósnégyes játéka. Buda
pest. 

10 óra 30: Hirek, kozmatika. 11 óra
: Egyhá- 

zi ének és szentbeszéd a várkápolnából. 12 

óra 16: Görög katolikus istentisztelet, majd 

enekari hangverseny. 3 óra: Gramofonzene. 

4 óra 30: Ijusági előadás. 5 óra: Az első 

honvéd-gyalogezred zenekarának hangvers
enye. 

6 óra 15: Kempelen Béla magyar dalokat 

énekel. 6 óra 45: Hoor-Tempis Erzsébet hang- 

ersenye. 7 ór0 20. Tóvölgyi Elemér előadása 

Mozik műsora 
Belvárosi Capitol mozi: Házassági rész- 

vénytársaság. (Beszélő film, Georg Alexander 

személyes felléptével.) 

Erzsébetvárosi Doina mozi : Házassági rész- 
vénytársaság (Beszéló film.) 

Forum mozi : Karamazof testvérek. (Beszélő 

ilm.) 
Gyárvárosi 

(Beszélő film.) 
Mehalai Concordia mozi : 

haradzsa (Beszélő film) 

u 

Ha most fizet 
elő a Déli Hirlapra, ugy abban a kedvezményben részesül 

hogy e hó végéig 

INGYEN 
kapja a lapot és csak elsejétől számitjuk az előfizetést, Köztisztvi- 

selők, nyugdijasok, papok, tanitók havonta csak hatvan leit fizetnek, 

Telefonaljon azonnal (2-52) és 

nyomban küldjük a lapot 

Egy levelezőlap a rendelő pontos 
cimével elegendő 

Apolló mozi: Varázshegedü. 

A borneói ma- 

00 

Olcsó férfirabat 
mérték után ha készittetni kiván, 

jöjjön 
MáthéDemeter 

art Szabólhoz 
Gyárváros, Fő-utca 18 

Elsőrángu munka! 

Eddig még nem létező olcsó árak 

Pontos kiszolgálás! 

5 
e 

2 
: 

Timisoara, Szentgyörgyetér 4. 

amma mamuam a m m a m m a a m am m et sa m ca az szsa s z a a ta ta z s az sz m ma mr ma az aa smatsaa m a a 
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k Apróhirdetése 

Az apróhirdetés olcsó és eredmé- 

Egyes szó ára : 

Levelezés és házasság rovatban 
ségy lel, vastagabb betüvei hat lei. 
kegkisebb hirdetés negyven lei. 
Lakás, Adás-vétel, Alkalmazás és 

Tegyes rovatban három lei, vastagabb 

belűvel öt lel. Legkisebb hirdetés 
esrminc lei. 

Állástkeresők szavankint két leit 
"zetnek, vastagabb betüvel három leit. 
egkisebb apróhirdetés husz lei, több- 
szöri közlés esetén egyenkint tizen- 
at lel. 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 
klvatal nem közölheti. Ilyen hirdeté- 
sekre a jeligével ellátott irásbeli aján- 
tetot kell beküldeni a hiadóhivatalnak. 
A hirdetési dij minden esetben 

előre fizetendő, mert számlakiirás és 
pénzbeszedő kiküldetése megdrágitja 
a hirdetést. 

Apróhirdetéseket felvesz : 
Belvárosban: Déli Hirlap kiadó. 

Elvatala, Szentgyörgy-tér 4. 
Gyárvárosban : Kardos-trafik, Kos- 

suth-tér és Gránátos-utca sarok. 
Józsefvárosban: March-trafik 

Küttel-tér. 

30 leiért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 
vidékiek levélben küldjenek 40 leit bél- 
jegben és mellékeljég a születési dá- 
tumot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

Jóspő 
IV., Bonnáz-u. 16. L emelet. 

Házasság 
Arvaleány vagyok 

ötvenholdas tanyásbirtokom, kész- 
pénzem van. Ferjhezmennék. Fény- 
képemet, cimemet megküldheti Nagy 
Jenő, Budapest, Rákóczi-ut s571b. 

Huszonhárom éve közvetii 
házasságokat NAGY JENŐ, Buda- 
pest, Rákóczi-ut ötvenhét/b. (Osz- 
szeköttetések Magyarországból, Ro- 
mániából, Jugoszláviából, Csehszlo- 
vákiából) 

Alkalmazás 
Kifutó 

jobb családból való fiu elsejére fel- 
vétetik. Cim a kiadóban. (1053) 

Könyvkötő 
kisebb könyvkötészeti munkára ke- 
restetik. Csakis preciz munka fogad- 
tatik el. Cim a kiadóban (1051) 

Allást keres 
Román, francia 

angol, német órát adok, esetleg dél- 

inala veres napjai 

r /jeln Retcilffe milve 

Akkor elébe állott Nena Sahib : 
- Tábornok ur, mielőbb elindulna, 

kérek valamit. 
- Mit? 

- Igazságot 
Most nincsen rá idő, hogy az 

ön panaszával foglalkozunk. Biztosi- 
tom, hogy alkalmas időben visszaté- 
rünk az ügyre és szigoru vizsgálatot 
rendelünk el. 
A tábornok ezzel tovább akart men- 

ni, azonban Nena Sahib utját állotta. 
- Tábornok ur, amig igazságot 

nem tesz, addig senki nem hagyhat- 
ja el ezt a termet. 
- Herceg, türtöztesse magát! Mon- 

dom, ez a mai nap nem alkalmas 
arra, hogy ezt az ügyet elintézzük. 
Wheeler tábornok magatartása Ri- 

vers ezredes vakmerőségét csak fo- 
kozta. 
- Álljon félre az utunkból, - ki- 

áltott rá a maharadzsára, - örvend- 
jen, hogy a tábornok ur nem ren- 
delte el az ön letartóztatását azokra 
a vádakra, amelyekkel én illettem önt, 
tudniillik, hogy áruló és hogy cim- 
borál az árulókkal. 
Nena Sahib azonban félelökte Ri 

wWerst és ujra a tábornok elé állott. 
- Egy lépést se tovább! Előbb 

igazságot kérek! 
Wheeler tábornok rácsa 

jának markolatára 
- Az utból, uram, nem vagyok 

hajlandó ilyen vakmerőséget tovább 
türni. 

Nena Sahib erre gunyosan haho- 
tázott, egyet hátrafelé ugrott és har- 
sányan kiáltott : 

- Ram! Ram! Mahadeo! 
A hinduknak ez az ősrégi harci 

kiáltása betöltötte a termet. 
A hindu származásu tisztek, akik 

az egész estén át külön csoportban 
tartózkodtak és nem keveredtek az 
angol tisztek közé, a kiáltásra felfü- 
leltek és torkuk szakadtából vissza- 
kiáltottak : 

- Jai! Jai! Kar! 
És ugyanakkor valamennyi ben 

szülött tiszt kardot rántott. 
- Fegyverre, emberek, fegyverre 

angolok, - kiáltotta Wheeler tábor- 

pott kard- 

A Déli Hirlap történeti regénye 

- 100. folytatás 

siapjás roa Berké Károáy 

árulóknak, hogy angol tisztekkel nem 
lehet egykönnyen packázni. 
Nena Sahib tapsolt, mire a terem 

egyik sarkát eltakaró szőnyeg szét- 
vált és mögötte láthatóvá vált egy tá- 
gas kijárat. A kijáratban sepoy kato- 
nák állottak. A katonák kezében ott 
villogott a puska és a szurony. 
Nena Sahib másodszor is tapsolt. 
Erre a szinpad háttere elmozdult a 

helyéről és a koporsó mögött a se- 
poy katonák egy másik csoportja 
volt látható. Valamennyien lövésre 
készen tartották a puskáikat. 

Észrevehetö volt, hogy mindezekre 
a jelenségekre a teremben levő hin- 
du férfiak és nők mind a terem egyik 
oldalán gyülekeztek össze. 
Az angol tisztekben, akik kardjaik- 

tól eltekintve fegyvertelenek voltak, 
elhült a vér. Az angol hölgyek kö- 
zül többen felzokogtak, mások kö- 
zel voltak az ájuláshoz. 
Nena Sahib akkor a tábornok felé 

kiáltott : 
- Tábornok ur, adja ki nekem a 

gyilkost ! 
Wheeler tábornok minden gondol- 

dolkodás nélkül válaszolt : 
- Sohasem ! Gyávaság volna tő- 

lünk, ha ezt megtennénk! Bocsássa 
szabadon a nőket és mi férfiak ké- 
szek vagyunk az életüskért megküz. 
deni. 
- Hát akkor haljatok meg mind- 

nyájan ! 

Ezzel jelt adott : 
- Célozz! 
A nagy csendben halani lehetett, 

amint a katonák hátrakattantották a 
puskák ravaszait, aztán valamennyien 
arcukhoz illesztették a fegyvert és 
várták a parancsot a ravasz meghu- 
zására 

Mielőtt azonban ez a parancs el- 
hangzott volna, a főbejáraton keresz- 
tül berontott a terembe Fattin-Murad 
Khán, mögötte pedig fegyveres kato- 
nák. Ezeknek a fején azonban sapka 
helyet turbán volt jeléül annak, hogy 
valamennyien mohamedánok. Mint- 
hogy Fattih Murad Khán is mohame- 
dán volt, vakon engedelmeskedtek 
neki. 

- Nena Sahib, - fordult Fattih- nok, - mutassuk meg ezeknek az Murad Khán a maharadzsához, - 

Ha eddig még nem veffe meg 
ugy szerezze be azonnal magának 

garniturákat, csillárokat, festménye- 

megmondtam, hogy meg fegor 
dályozni azt, hogy házadat meg 
ségtelenitsed. 
Nena Sahibot Fattih-Mura 

váratlan megjelenése zavarb 
Mérgesen rivallt rá. 
-Hogy mersz nekem ellensze 
Nena Sahib szemében a gy 

villámlik. Előre érzi az örömet, 
kor elgondolja, hogy a köve 
percben eldördülnek a fegyver 
a golyók sorra ölik ádáz ellensé, 

Felemeli a kezét, hogy harma 
intsen és ezzel megadja a jelt 
kák elsütésére. 
Most... 
Egyszerre hang szólalt meg 

remben. Egy név röppent e 
ajakról. Gyenge volt a hang, 
ban az egész teremben hallották, 
Nena Sahib ajkát diadalmas o. 

tás hagyja el. 
A következő pillanatban 

a kopo só mellett. 
A koporsóban ott ül Margarett 

Sullivan sovány alakja. Kezeit ösé 
kulcsolja a melén és szemáével 
váncsian néz körül. Az ajka pe 
Nena Sahib nevét suttogja. 
Margareta O'Sullivan, aki nyit 

csak tetszhalott volt, magához tér 
- Margareta 1Boldogságom ! 

denem! Hálát adok az égnek, hc 
téged visszaadott nekem. 

Igy őmlengett Nena Sahib, 
megfeledkezett mindenről, ami kö 
lötte történt. Megfeledkezett az 
gol tisztekről és megfeledkezett 
az összes sepoy katonákról, akikr 
már jelt akart adni, hogy az ang 
lokra löjjenek. 
A nő pedig halk hangon beszé 
- Nena, szivem, mi történt? Va 

álmodtam csak? Ugy tünt fel neke 1 hogy hallottam mérges hangoc iti menydörögni és arra magamhoz t i 
a 

ott téy 

0eti 

Nena Sahib Margaretát 
zé szoritotta. 

(Folyt. köv.) 

Gazdasági uj háiz 
870 []-öl telekkel 60.000 leiért elad m Értekezni lehe: Hertelendy-nél, U szentes. 

(34 

Vennék 
kisebb gazdaságot Temesvár köze 
lében. Teljes felszereléssel. Ajánla tokat Moódern gazdaság- jeligér a kiadóba kérek. (rösc 

Papagály 
beszélő, - szép szines rollazattaMi megvételre kerestetik (nem szürke 1M Cimeket a kiadóba kérek Jó pénz tt fizetekő jeligére. e54u 

Nagy jégszekrény e 
használt, de jókarban lévő eladó 
Cim a kiadóban. (25 

Átköltözködöm! Merecy- 
utca 2. I. emeleti lakásba. 
Helyszüke miatt kiárusitom; 
antik butorokat, vitrineket, 

ket, francia perzsaszőnyegeket, por- 
utánra. Cimeket a kiadóba kérek. 

a .. cellánokat, ékszereket még eddig A 
7 

nem létező árban Sternberg nyy, 
aesági Gyakorlati könyve- 7 takaritást olcsón vállal. Bartok Erzsi 

Ma 

Sági-ut 34. (223) 1 y e t t t y t , — ési utmutató- Lakás Adás-vélte l Nincs többé könyvelési nehézség :-: Mindenre kész minta E/ zi ut a jabb törvények összes előirásai figyelembe véve egánsan butorozo 
A legujabb törvények összes előirásai figy különabejáratu, utcai szoba két sze jó és olcsó, az utcán át literenként Kisebb kereskedelmi és iparvállalatoknak nélkülözhetetlen l eye l / 

9 leilért, 5 literenkint 7 leiért, ARA CsSA 0- IE ; 48) ti 
továbbá jó törköly, cuika, rum és 

ó.: 
í 

er legolcsóbb árak mellett Kapható: 
2 szobás 

aphatók. Klein és Buding Belvá- 
modern lakást keresek, csakis villa 

10s, a kadett iskolával szemben. (234) DELI HIRI A P HIADÓHIVATALÁBAN 
... 1 Vidékiek pénzben vagy bélyegben 35 - leit küldjenek 

i 

nyoshoz közel. Verandával, esetleg 
kis virágos kerttel. Cim a kiadóban 

(1052 

Eladó 
fehér háló és egy uj 
són eladó. Friedrich 

egy használt 
keményfa olc 

be és postafordultával kapják a könyvet ! 2 szobás a 
János asztalos, Str. Camiliei (Rózsa- 

lakás összes mellékhelyiségekkel apr 
utca) 15/b. (549) s zso akán összes melléknei 2 (uj) (1 


